

2021年4月

## 「ご契約内容のお知らせ」の誤記載に関する訂正のお知らせ

弊社から年に一度お送りしております「ご契約内容のお知らせ」において、一部商品の特約の記載に誤りがございました。お詫びのうえ、以下のとおり訂正させていただきます。

正しい記載内容につきましては、2021年秋にお送りいたします「ご契約内容のお知らせ」にてご確認ください。なお、「ご契約内容のお知らせ」限りの誤記載であり、実際の保障内容、その他帳票に誤りはございません。

### 記

- 対象商品 積立利率更改型一時払終身保険
- 対象期間 2016年～2020年
- 内容 ご契約の保障内容 における、一部特約の誤記載
- 訂正箇所

	特約名称	支払事由
正	介護年金移行特約	要介護状態（要介護2以上等）に該当された場合、主契約の解約返戻金等の全部または一部を年金原資として、通常の年金よりも割増された「介護年金」をお受取いただけます。
誤	介護保険金割増年金支払特約	年金開始日における被保険者の年齢が満40歳以上で、主契約の支払事由に該当し介護保険金が支払われることとなった場合に、介護保険金にかえて「介護年金」としてお受取いただけます。

以上